

百年礼赞

菏泽市定陶区北关二完小东校区四·四班 张迪 (小记者编号:DT0121)

小时候的我,对于中国共产党的印象很朦胧很模糊,似乎只是一首首经久传唱的歌曲、一串串可歌可泣的革命故事和一个个鲜活伟大的英雄人物。依稀记得,小时候外婆经常在我耳边哼唱的《洪湖水浪打浪》《铁道游击队》等革命歌曲,还告诉我,作为共产党员的太外公、太外婆跟日本鬼子和国民党斗智斗勇的故事。

等我再大一点,通过观看一部部经典红色影片,阅读一

本本爱国主义题材书籍,参观一座座革命烈士纪念馆以及聆听课堂上老师的讲解,才深深地感受到,中国共产党百年的历史,就是一部甘于奉献、浴血奋战、全心全意为人民服务的奋斗史。

去年春节前夕,一场没有硝烟的战争打响,新冠病毒肆虐,我看到了中国共产党带领全国各族人民顽强奋战,其中,共产党员冲锋陷阵,始终守在抗疫的第一线,奋不顾身、争分夺秒治

病救人,打赢了一场场疫情防控保卫战……这一幕幕让我更深切地感受到,只有在中国共产党的领导下,我们国家才能抵御住来自国内外的任何挑战,才能带领全国各族人民创造更多的奇迹。

党旗是鲜红的,是革命先烈浴血奋斗的颜色!胸前的红领巾也是鲜红的,是朝阳冉冉升起的颜色!我想,这就是一种传承,是精神的传承,也是使命的传承……

我骄傲,我是中国人!

菏泽市定陶区西城小学五·四班 魏浩宇

光阴似箭,日月如梭。转瞬之间,中国共产党已经走过100年的风风雨雨。在党的100岁生日来临之际,我们每一个人的心情除了感慨,更多的是感激。

1921年7月,中国共产党从南湖的一叶扁舟,成长为一艘巨舰,唤醒了沉睡已久的东方雄狮,拨开了数百年来笼罩于千万人心头的迷雾,亮出了共产主义的伟大旗帜,点燃了神州大地上的星星革命之火;

如一颗耀眼的启明星,照亮了黎明前的黑暗,指引着前进的方向。从此,炎黄子孙们的理想有了归属,有了值得托付的领导人。

在那灾难深重、血雨腥风的漫漫长夜,是七·一的晨曦拨开了华夏大地的重重迷雾,激励着华夏儿女为了民族的自由独立,抛头颅洒热血,将共产主义的信念洒向大地,用理想的火炬照亮强国之路。万里河山因此而挺拔俊秀、雄

伟壮丽,历史的长河因此而波澜壮阔、豪情万丈。

战争年代,那些发生在战士身上、感人肺腑的故事让我们感动,董存瑞、黄继光、张思德、刘胡兰……每个熟悉的名字都让我们难以忘怀。

为了共产主义事业,他们无怨无悔,奋勇向前,我为祖国有这样的英雄而感到骄傲,我以生在这样的英雄国度而自豪。

我骄傲,我是中国人!

建党一百周年感怀

菏泽市定陶区北关二完小四·二班 邓元锦 (小记者编号:DT0111)

有一年暑假,我和家里人去北京旅游。当走到天安门广场的时候,一面特殊的旗帜吸引了我:旗帜的颜色是鲜红的,上面的图案是一把镰刀和一把锤头。见我一脸好奇,爸爸说:“那是中国共产党的党旗。”

从爸爸口中,我了解到,百年前,中国就像一头沉睡的雄狮,任人宰割,人民生活在水深火热之中。

中国共产党成立以后,先后领导了五四运动、国民大革命、土地革命、抗日战争和解放战争,最终赢得了新民主主义革命的胜利。终于,在1949年10月1日,新中国成立了,五星红旗高高飘扬在天安门广场上空!这鲜红的旗帜也代表了革命先烈用青春和热血书写着无私的大爱,和舍小家为大家的精神。站在旗帜下,我不禁肃然

起敬。

今天,我们站在国旗下,抚今追昔,迎接党的100岁生日;今天,我们聚集在一起,为党祝福。我们的幸福来之不易,要倍加珍惜,奋发图强。

少年强则国强,少年富则国富。我们是祖国的未来和希望,要意识到肩上担子的沉重,因为祖国的希望都寄托在我们身上。

少年们,加油吧!

沐浴党恩健康成长

菏泽市定陶区东关小学六·三中队 郭治文 (小记者编号:DT0189)

“刘胡兰、方志敏……”小时候,妈妈总是给我讲英雄的故事。渐渐地我长大了,明白了他们都是共产党员,没有他们的浴血奋战,就没有共产党;没有共产党,就没有新中国。如今,党在我心中,已从儿时的朦胧,到如今

的真真切切。

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”每当我唱起这首歌,我就心潮澎湃,热血沸腾。因为这首歌唱出了我们共同的心声,唱出了各族人民对党的深情厚意。

“没有共产党就没有新中国”,道出了亿万人民的心声。你看,奥运会的举办,令我们自豪,一次次伴着国歌升起的五星红旗,让我们热泪盈眶;你瞧,世博会能在上海举行,我们感到多么兴奋;你听,神舟12号运载火箭升上太空的喜讯,令我们骄傲……

说完这些典型的“国家大事”,再来说说我们的学校。

我们的学校以前只有几栋楼房,现有了白白的墙、大大的窗、宽宽的路、绿油油的足球场,真是漂亮极了!每间教室都有六盏日光灯、两台吊扇,还有防盗窗。现在,我们再也不怕炎热的夏天和昏暗的阴雨天了。在这样的教室里学习,开心快乐!更值得一提的是,学校还增添了美术室、图书室、电教室以及科技馆等,和原来相比真是丰富多彩!

我一定要好好学习,认真完成老师布置的作业,努力做好每一件事。我要做到,今天我为祖国母亲自豪,明天一定要让祖国母亲因我而骄傲!

(指导老师 周扬)

建党百年铸丰碑

菏泽市定陶区北关二完小四·三班 张育暄 (小记者编号:DT0112)

一百年前,苦难深重的中国还处于风雨飘摇之中,在半殖民地半封建社会里,民不聊生,四亿同胞倍受凌辱,几经磨难,那是一段不堪回首的岁月。中国共产党敢为天下先,应运而生,带领中华儿女谱写了自强不息顽强奋进的壮丽史诗,创造了一百年振兴中华的丰功伟绩,铸就一座座历史的丰碑。

一百年的艰苦奋斗。中国共产党是永不驻足的行者,在漫漫中华民族振兴征途中上下求索。一百年前,在国家危急存亡的时刻,我们党当仁不让,肩负起振兴中华的历史使命。一百年后,中国共产党坚守

责任,完成了一个个不可能完成的任务,创造了一个又一个历史奇迹,使中国发生了翻天覆地的变化。

一百年的风雨历程。这是一部践行党的初心使命的历史,是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史,我要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行!

飘扬了一百年的党旗是一盏指路明灯,是共产党人的信仰!人生是短暂的,但是党的事业永存!无数的革命先烈、民族英雄、人民公仆向着党旗宣誓,向着党旗承诺,荡气回肠、掷地有声,他们都是我学习的榜样!

我眼中的中国共产党

菏泽市定陶区北关二完小四·一班 吴明佳 (小记者编号:DT0109)

7月1日,中国共产党将迎来建党100周年。回首这百年的风雨历程,中国共产党从血雨腥风中走来,从枪林弹雨中走来,经历了无数血与火的洗礼,从小到大,由弱变强,带领中华儿女从一个胜利走向另一个胜利,从一个辉煌迈向另一个辉煌。

在我眼里,党就像一位母亲,时刻关怀着我们,就像一位老师教会了我们怎样做人;党就像亲人,在我们为难的时刻会向我们伸出援助之手。我们应该感谢党,因为没有党就没有我们今天美好幸福的生活。

党还是和平的使者。当利比亚的孩子饱受战火的侵袭时,我们正在惬意地享受着党为我们制定的九年义务教育制度;当伊拉克的上空

还弥漫着硝烟时,我们的人民正在夕阳中享受天伦之乐;当国外此起彼伏的战乱让人民苦不堪言时,我们——只有我们中国人才惬意与安详地生活着并快乐着。这一切,都源于您——倡导和平的我们的党,我们的母亲。这就是我眼中的党,一个小学生眼中的中国共产党。

同学们,当我们坐在宽敞的教室中学习,你是否会想到我们是在为党而学习呢?党给了我们一切,我们理当为党奉献毕生。作为意气风发的新一代,我们必须肩负起建设祖国的重要使命,励精图治,奋发图强,将我们的祖国建设得更加繁荣昌盛,让中华民族拥有更加美好、更加辉煌的明天!

党是我们的骄傲

菏泽市定陶区北关二完小五·二班 魏子涵 (小记者编号:DT0145)

光阴似箭,岁月如梭,转眼之间,中国共产党迎来了100岁的生日。

100年风雨兼程,100年岁月如歌。在中国共产党的领导下,全国各族人民艰苦奋战,建立了新中国。

中国就像一条巨龙,正以一个大国身份重新屹立于世界东方。二万五千里长征,一次改变中国人命运的征程,已在人们的评说中过了大半个世纪。旧中国贫穷落后,

帝国主义列强的一次次入侵,苦难同胞受尽欺凌、丧生枪炮下。为了让我们的祖国重现辉煌,1921年,中国共产党诞生了;为了革命的胜利,不知有多少革命先烈抛头颅洒热血,献出了宝贵的生命。

没有党,就没有新中国;没有党,就没有我们幸福的今天。我们只有更加努力学习,将来才能做好党的接班人。党是我们的骄傲,我们永远热爱党!

我们爱您,伟大的党

菏泽市定陶区东关小学六·三中队 许保康 (小记者编号:DT0187)

一百年,在历史的长河中是如此的短暂,但对于一个身处水深火热中的民族来说,却是意义重大!

几千年的历史发展,中华民族创造了悠久灿烂的中华文明,是世界上伟大的民族。由于西方列强的入侵,由于封建统治者的腐败,中华民族遭受了前所未有的重创。1921年7月,中国共产党第一次全国代表大会在上海秘密召开,一个以马克思列宁主义为行动指南的、完全新式的无产阶级政党诞生了,它就是伟大的中国共产党。从此,中国共产党投身于大革命的洪流,在抗日战争中更是发挥了中流砥柱作用,最后夺取了新民主主义革命的全国性胜利。

1949年10月1日,中华人民共和国成立了。从此,中国共产党带领全国人民投身到社会主义建设中。事实证明,中国共产党经受了政治风波的考验,对待港澳问题上

实行一国两制方针,邓小平南方讲话,确立了改革开放政策,在新的形势下,坚持和发展中国特色社会主义,从此,中国特色社会主义进入新时代。

以习近平同志为核心的党的领导人,对内整肃纪律,对外友好互助,为世界和平与人类幸福谋福祉。全国人民在党的领导下克难攻坚,消除贫困,防控疫情,众志成城,取得了一个又一个的胜利……

千言万语表述不完我作为中国人的骄傲,千恩万谢表不完党的恩情!值此建党一百周年之际,我怎能不感慨?最好的表达就是好好学习,我一定要讲文明争先锋,做一位优秀少先队员,把红色基因传承下去! (指导老师 周扬)